# 临汾市人民检察院召开党组(扩大)会议 传达学习党的二十届三中全会精神

市场信息报讯 7月22日上午,山 西省临汾市人民检察院召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全 会精神。院领导、各内设机构负责人参 加会议,会议由院党组书记、检察长姚

会议指出,党的二十届三中全会是 在以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业的关键时期举行的一次 十分重要的会议。全市检察机关要认真 学习领会全会精神,切实把思想和行动 统一到党中央部署上来,更加坚定拥护 "两个确立"、坚决做到"两个维护",紧 紧扭住以中国式现代化全面推进中华 民族伟大复兴这一中心任务,进一步强 化法律监督,全面协调充分履行"四大 检察"职能,在新征程上奋力谱写临汾 检察工作高质量发展新篇章

会议强调,学习贯彻全会精神是当 前和今后一个时期的重大政治任务,要 把党的二十届三中全会精神、巩固拓展



资料图片

主题教育成果、深化党纪学习教育结合 起来一体学习,在全院迅速掀起学习高 要充分利用检察内网、微信公众号、 门户网站做好宣传,把学习贯彻党的 一届三中全会精神纳入各类培训必修 课程,组织开展专题政治轮训,大力营 告浓厚舆论氛围。

会议要求,要深刻领会党中央提出 系列重要思想、重要观点、 重大判 断、重大举措,更加自觉把检察工作摆到 新的发展阶段中来思考和谋划, 动履职。要紧紧围绕进一步全面深化改 革的总目标和14个方面系统部署,进一 步找准检察履职保障的结合点、落脚点 常态化开展扫黑除恶斗争,做好"检察护企""检护民生"专项行动,稳步推进"数 字检察"工作,确保"高质效办好每一个 案件"落实落地,努力为经济社会高质量 发展提供更多优质检察产品、法治产品, 以扎实有力的法律监督推动中国式现代 化建设。 (刘成军 刘强)

### 夏季行动

### 临县公安局巡特警大队 拧紧"安全阀"筑牢"平安墙"

市场信息报讯 夏季治安打 击整治行动开展以来,山西省临 县公安局巡特警大队始终以守护 人民安宁为己任, 创新实施警保 联勤与巡特警巡逻制度,持续加 强街面巡逻防控工作,排查消除 安全隐患,挤压违法犯罪空间, 有效提升了城区夜间治安管控能 力,切实增强了人民群众的安全 感、幸福感,真正拧紧了 阀",筑牢了"平安墙"。

临县公安局巡特警大队针

对夏季社会治安规律和夜间违 法犯罪特点,进一步加强了对重 点街面、路段、部位、场所的治安 巡查宣防,将警力向案件易发部 位、社会治安乱点延伸,科学设置"值守点""必到点""必巡 和无人机巡逻的方式,规划了巡 控路线,以最大限度屯警街面、 动中备勤,严格按照"1、3、5"分 钟快速反应要求,有针对性、有 重点地开展巡逻防控。将警力延

伸至街头巷尾,高频次开展夜间

下一步,临县公安持续深入 开展夏季治安打击整治行动,严 密防范化解各类风险,扩大覆盖 范围,优化协同效率,持续巩固治 安防控成果, 重拳打击突出违法 犯罪,深入践行为民宗旨,切实将"夏季行动"打出声势、防出成 效、管出平安,确保辖区社会治安 大局持续安全稳定。

(高班顺 刘志峰)

#### 娄烦县公安局

# 破获一起入室盗窃案

市场信息报讯 自"夏季行 动"开展以来,山西省娄烦县 公安局紧盯民生小案,始终把 "小案快侦、盗案必破、有赃即追"作为提升群人之人。" 作为提升群众安全感、满 意度的重要着力点,近日,刑 侦大队破获1起入室盗窃案, 抓获犯罪嫌疑人 1 名。 经查明: 2024 年 7 月 9 日上

午,犯罪嫌疑人黄某(男,57岁,

太原市尖草坪区人) 与其同伴 三人到娄烦县静游镇某村收古 董,期间,黄某独自在村民王某 家附近转悠时,发现大门紧锁, 便心生偷盗之心,后翻墙进入 王某家中将两盘电线和一个旧 算盘偷走。案发后,办案民警第 一时间赶赴案发现场, 一方面 对案发现场进行细致勘查,不 放过任何蛛丝马迹;另一方面,

调取周边监控视频,并在周边开 展走访调查。经循线追踪成功锁 定入室盗窃的犯罪嫌疑人黄某, 并于 7 月 19 日将其抓获。经讯 问,黄某对其入室盗窃的犯罪事 实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人黄某已被 娄烦县公安局依法刑事拘留,该 案件正在进一步侦办中。

(高兵 强俊飞)

#### 乡宁县公安局

## 及时救助一名走失儿童

市场信息报讯 夏季治安打 击整治行动开展以来, 山西省乡 宁县公安局始终坚持民生导向, 心全意为百姓排忧解难, 提升辖区群众的安全感和满意 2024年7月18日, 乡宁县公 安局暖心救助一名走失男童,受 到了家属与周围群众称赞。

7月18日21时许, 乡宁县

公安局反恐大队在城区迎旭广 场进行武装巡逻过程中,接到一 女孩现场求助,称自己和弟弟走 散,请求帮忙寻找。接到求助后, 执勤民辅警立即上前耐心安抚 女孩情绪,仔细了解相关情况, 并迅速对周围群众和周边店铺 进行走访,利用警车喇叭在周边 路段巡回喊话,带领女孩在走失 地点附近沿街寻找。经过一多小 时努力,民警最终在迎旭广场东 侧卫生间附近成功找到了走失 男童,并将该姐弟二人安全交至 其家长手中。经了解,两名孩子 住在管头镇后台村,到城区玩耍 期间,由于对周边环境不熟悉不 慎走散。

(刘强)

知纪守纪 警钟长鸣

### 娄烦县检察院 召开党纪学习教育交流研讨会

市场信息报讯 为进一步提升党纪学习教 育质效,强化检察干警纪律意识,7月22日,山 西省娄烦县人民检察院召开院党组理论学习中 心组学习会议暨支部党纪学习教育交流研讨 会议由党组书记、检察长杨若彬主持,全体 党员参加了此次会议。

会上,由党支部书记王建文传达学习了中 党建发【2024】4号、5号文件精神以及县委党纪 学习教育工作专班7月份学习任务要求

随后,4名同志围绕"党员'破法'无不始于纪',谈谈如何把纪律挺在前面";围绕自身 "学纪、知纪、明纪、守纪情况,谈谈本人在党纪学习教育中的收获"2项主题进行交流研讨。

党组书记、检察长杨若彬以普通党员身份 参加了此次研讨交流,并就持续推进党纪学习 教育走深走实、见行见效提出下一步工作要求:

一是学习不停歇,要以更高站位提升能力 淬炼本领。党纪学习不是一劳永逸的事情,要-以贯之地坚持学习上的高要求, 把党纪学习教 育融入日常、抓在经常,确保劲头不松、力度不 减、标准不降。在抓纪律、抓队伍时,始终把解 决思想问题、加强思想教育摆在首要位置,不断 提升政治能力、思维能力、实践能力。

二是奋斗不止步,要以更优质效履职尽责 担当作为。旗帜鲜明地引导激励党员干部敢于 担当、积极作为,强调精准问责、容错免责,切实 保护党员干部干事创业的积极性。真正自觉运 用《条例》贯穿其中的立场、观点、方法,把党纪 学习教育与检察履职监督有机结合,把自己摆 进去、把工作摆进去、把职责摆进去。

三是纪律不放松,要以更严标准改进作风 锻造队伍。立足党纪学习教育长效化,牢牢把握 检察机关既是业务机关更是政治机关的根本属 性,把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常 抓在经常、严在平常。充分发挥好党建的旗帜引 领作用,用铁的纪律抓班子、带队伍、管干部、促

通过此次交流研讨,全体党员干警在党纪 学习教育中悟规律、明方向,用党规党纪校正思 想和行动,进一步强化了纪律观念,提高了党性 为营造风清气正的政治生态和检察工作 (刘成军) 环境奠定了坚实的基础。

> 栏目总监:刘成军 电话: 15834014333

邮箱:769785005@qq.com